

Впервые за семь лет в тропической зоне Тихого океана установились условия Эль-Ниньо, вероятность продолжения этого явления во второй половине 2023 года составляет 90%. «Наступление Эль-Ниньо значительно повысит вероятность побития температурных рекордов и спровоцирует более экстремальную жару во многих частях мира и в регионах океана», — сказал генеральный секретарь ВМО профессор Петтери Таалас.

Подробнее:

<https://public.wmo.int/ru/media/пресс-релизы/всемирная-метеорологическая-организация-объявляет-о-наступлении-условий-эль-ниньо>